

HAJDUFÖLD

ELFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
 HÓRA 15 K FÉLVÉRE 90 P
 HÉTÉVÉRE 45 K EGÉSZ ÉVRE 180 P
EGYES PÉLDÁNY ÁRA: 40 FILLÉR.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
 Főszerkesztő: SZILÁGYI IMRE dr.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM.
INTERURBAN TELEFON: 3-48. SZÁM

A színházi intendatúra

Kétségtelen, hogy a városi tanácsot a színház-kérdés megoldásánál nagyban befolyásolja az a körülmény, hogy a házi-kezelésbe vétel súlyos anyagi megérhelést jelent a házipénztár számára. Különösen ma, amikor az általános drágaság közepett e semmiféle szükségletnek az ára még megközelítőleg sem állapítható meg előre. A színházi diszlettár okvetlenül szükséges felrészítése, a ruhatár és könyvtár elmaradhatatlan kiegészítése és pótlása bizonyára hatalmas összeget emesztené fel és a követelményeknek megfelelő személyzet sem volna hajlandó olcsóbban szerződni Debrecenbe, mint máshová. Ha ezekhez hozzá tesszük, hogy a közönség a városi kezeléstől olcsóbb helyarákat, jobb és nivósabb előadásokat kívánja: — a tanács idegenkedése a házi-kezeléstől *anyagilag szempontból* érthető és magyarázható. De nem elfogadható és helytálló.

Ha a város ma az abnormis gazdasági viszonyok folytán minden üzemi ráfizet, — az még nem elég indok arra, hogy visszariadjon olyan *kettős haszonnal* kecsegtető vállalkozástól, mely okvetlenül meghozza a maga gyümölcsét, ha nem most, hát jövőre, vagy két év múlva, — de meghozza. A fővárosi Népepera nem azért bukott meg, mert rossz üzlet volt, hanem mert rosszul vezették, és rosszul alapozták meg. Nem azt adta, amit ígért s még ahhoz sem volt *kitartó forgatókéje*. A városnál ez nem állhat elő. Beöthy László, Faludi Gábor és Heljai Jenő is vagyont fektettek a színházba, de még sem bánták meg sohasem.

E pusztán *anyagias érvek* azonban messze eltörpülnek a mindennekeftt álló *erkölcsi érvek* mögött. Kétségbevonhatatlan, hogy Debrecen városára az ország történelmének e most kezdődő új korszakában nagy, magasztos és konturjaiban hatalmas hivatás vár. Ha akar sem térhet ki az elől, hogy az ugynevezett Tiszántul gazdasági, politikai és kulturális életének központja és irányítója legyen. Nemcsak földrajzi helyzete, nemcsak multja, hanem jelene is ezt kívánja tőle. A mezőgazda ország Tiszántuljának a mezőgazda Debrecen természetesen szerveznie kell ezt és a nehéz, de szép és dicső feladat megoldásának minden lehetőségét meg kell ragadnia. Nem szabad felednie, hogy az utolsó évtized dekadens irodalma, destruktív sajtója és perverz érzékiséget ábrázoló színháza öiték ki a forradalmak rendezőiből az Isten, király és a haza iránti felemelő kötelességérzet s e lelki eltévelyedések elleni védekezés elsősorban a hatóságok kötelessége. A színház ma nem a negyvenes évek lenézett komédiás-bódéja többé, ahová csak nevetni és mulatni jártak nagyapáink, akik tiszta és érintetlen világban éltek, — a színház ma lelket nemmesít, vagy mételeyező, üdítő, vagy sorvasztó fóruma a kor uralkodó eszméiről a szerint, hogy melyiket engedjük ott szóhoz jutni. A tanácsnak számolnia kell ezzel és pedig elsősorban és mindenkéftt ezzel. Szükkeblőség, áldozatkészség hiánya nem szabad, hogy urrá legyen fölötté. Tartozik az országnak, a városnak, mindnyájunknak vele...

Nyilvánvaló, hogy az újabb pályázat is meddő marad. Nem is lehet más-ként. Üzletről van szó, még pedig kockázatos, bizonytalan üzletről. A pályázati föltételek a mai helyarákat ötven

százalékkal leszánthják azzal a ki nem feje-elte, de nyilvánvaló indokolással, hogy szeptemberben már olcsóbb lesz az élet. Gondoltnak is naagszerű! De hát garantálja e azt a város a pályázó szinigazgatónak?

Nincs más, nem lehet más kivezető, mint az intendatúra. De ha bizonyos, előttünk ismeretlen okok miatt ez azonnal meg rem valószínű, találjon a város átmenetileg egy időközti, de mégis megfelelő megoldást. *Mondja ki a házi-kezelésbe vételt azonnal* és állítsa a színház élére egy megbízható, tapasztalt szakembert, aki *konzorcionális* alapon szervezze újra a társulatot, egészítse ki a kart és pótolja a zenekart s a színház-bizottság által revidált, a színház hivatásának megfelelő darabokat adasson elő. A helyarákat időnként méltányosan és igazságosan lehetne megállapítani — így aligha jelentene a színház súlyos terhet a városnak. Egy-két év múlva, a viszonyok megiszilárdulása után jöhetne a szószentíti

Proclamatie

In ceasul in care armata romana evacueaza zona de la rasarit de Tisa. Comandamentul Trupelor romane aminteste cetatenilor, acesti tinut ca ocupatiunea romana a fos provocata numai prin ofensiva poroita de armata rosie maghiara din vara 1919. Cetatenul pasnic din acest tinut judecand cu dreptate si impartialitate nu poate tagadui ca datorita numai ostiloror romane fost salvat de bolsevismul distrugator, care se grabea sa uduca la dezastru si ruina toate avutiile nationale maghiare sa prade si sa transforme in cenusa bunul si proprietatea fiecaruia. Din clipa in care soldatul roman a pus stapanire pe malul Tisei, dreptul, cinstea si viata fiecaruia, au fost garantate; administratia civila, scoala, justitia si biserica nationala maghiara prin nimic nu au fost stentenate; din ptriva sub scutul soldatului roman si au putut continua mersul lor normal. Daca mandria va inabusi pentru moment simtamantul de dreptate istoria neperitoare va fi obligata a recunoaste ca numai gratie armatei romane sa oprit ruina natiuneisi statului maghiar, deasemeni nu se va tagadui ca rechiziitiunile strict necesare armatei de ocupatie sau facut in conditiuni legale si dupa o prealabila despagubire avandu se, grija a se seuti de aceste obligatiuni locuitorii nevoiasi. — Aducem multumirile noastre autoritatilor civile locale, care siau indeplimit totul cu bunevointa si exactitate mai aducem multumiri tuturor locuitorilor cani recunoscant in armata romana pe salvatorii lor neau dat supunere si ascultare, fara sovaire. Atragem totodata luarea aminte, ca incazul cand vreo ceata de resratiti sub in pulsul fostilor imputerniciti ai gardai rosii, vor complota pe timpul retragerii la viata vreunui soldat, functionar, sau cetatean roman ori va incerca a nimici materialul armatei romane, atunei armata romana oprindu si mersul se va reintoarce in zonaicare sa complota, pentru a descoperi prinde si reprima de indata pe atentatori cu toata rigoarea legilor de rasboiu. Zona se va preda, autoritatilor maghiare in toata regula astfel incat limistea cetatenilor sa fie asigurata.

Commandamentul Trupelor din Transilvania
 General s. s. Mardarescu.
 Sef. de Stat Major
 General Panaitescu.

intendatúra... Ennek azonban elengedhetetlen föltétele az, hogy a Vigszínházat ne engedje a város nivóttan, de ma még csábítóbb, léha darabok által kacagó és gazdagodó versenytársrá válni.

Kisebb üzemműkötséggel ez könnyen menne neki és semmiesetre sem lenne a verseny jótékony, nemes verseny. Legyen a Vigszínház kellően ellenőrizett egyfelvonásos kabaré darabok, varieté mutatóványok előadó helye, — arra is lesz szükség Debrecenben. A Csokonai színház azonban zavartalanul szolgálhassa nevéhez és városához illő szép és magasztos hivatását!

Dr Zádor Károly.

Nitti Rómába érkezett

Milánó, márc. 8. A Corriere Della Sera jelenti, hogy Nitti miniszterelnök az adriai kérdés megoldásának végrehajtása céljából félbeszakította londoni tanácskozásait és Rómába érkezett.

Felhivás

Azon órában, mikor a román hadsereg kiüríti a Tiszától keletre levő területet a román csapatok parancsnoksága ezen terület polgárságának tudomására hozza, hogy a román megszállást csakis a magyar vörös hadsereg 1919 évi nyári támadása idézte elő, ezen terület békés polgára igazságosan és részrehajthatatlanul itelve nem tagadhatja le, hogy csak a román hadaknak köszönhető megmentése a megsemmisítő bolsevizmustól, amely sietett megsemmisülésbe és pusztulásba vonni az egész magyar nemzeti vagyont, elpredálni és hamuvá változtatni mindenkinél vagyont és tulajdonát. Azon pillanattól, mi-helyt a román katona a Tisza partját uralta, mindenkinek a joga, becsülete és élete biztosítva volt; a polgári közigazgatás, iskola, igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti egyház semmi által nem volt megakadályozva, sőt ellenkezőleg a román katona védelme alatt folytathatták rendes menetüket, ha talán a büszkeség egy pár pillanatra megsemmisítette az igazságerzetet a hallhatatlan történelemnek kötelessége lesz elismerni, hogy — csak hála a román hadseregnek — meg lett gátolva a magyar nemzet és állam megsemmisülése, hasonlóan le nem tagadható, hogy a megszálló csapatoknak feltétlenül szükséges rekvirálások, törvényes föltételekkel és megfelelő kártalanítás mellett történtek, számontartva ezen kötelességgel alól felmenteni a szegény lakosokat. Köszönetet mondunk a helyi polgári hatóságoknak, kik hivatásukat jó akarrattal és pontossággal teljesítették. — Köszönetet mondunk még az összes lakosoknak, akik felismerve a román hadseregben felmentőjüket, alázatot és meghallgatást adván kétség nélkül. Együttal felhívjuk a figyelmet, hogy azon esetben, ha valamely bujtogató (fellázadó) csoport a vörös gárda volt megbízottjának befolyása alatt a visszavonulás tartama idején merényletet követne el valamely katona élére, hivatalnok vagy román állampolgár ellen, vagy megkísérelé megsemmisíteni a román hadsereg anyagát, akkor a román hadsereg menetében megáll, visszafog térni azon területre, amelyen a merényletet elkövették, a merénylőket kideríteni, elfogni azonnal kivégezni a háborus törvények teljes szigorával. A terület át lesz adva teljes rendben a magyar hatóságoknak oly módon, hogy a polgárság rendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnoka:
 Mardarescu, tábornok.
 Vezetőkarifőnök: Panaitescu, tábornok.

Francia miniszter Budapesten

Páris, március 8. Douibet francia meghatalmazott miniszter, aki külön megbízatással megy Magyarországra, legközelebb Budapestre érkezik. Douibet ebben a minőségében mindaddig Budapesten marad, míg Magyarország s Franciaország között a diplomáciai viszony helyre nem áll a béke aláírása és ratifikása után.

Az orosz béke

Páris, március 8. A Petit Parisien jelenti, hogy az az értekezlet, amelyet Lengyelország és az Oroszországgal szomszédos Balti államok fognak tartani a moszkvai kormány adandó békeajánlat dolgában, a napokban ül össze Varsóban. Észtország és Litvánia eleinte némi nehézségeket támasztottak és nem akartak képviselőket küldeni az értekezletre.

Megszűnt a francia vasutas-sztrájk

Páris, márc. 8. A vasutasok sztrájkja véget ért. Hétfőn este a vasuti munkások kiküldöttéi és a vasuttársaságok igazgatói tárgyalásra ültek össze, amelyen sikerült a vitás pontokban megegyezést találni. Millerand miniszterelnök maga volt a döntő bíró, aki a tárgyalás után a sajtó képviselői előtt meglegedését fejezte ki, hogy a konfliktust sikerült elintézni. A munkások szövetsége nyomban kiadta az utasítást a munka megkezdésére.

Wilson megint beteg

Páris, március 7. A Newyork Herald-nak jelentik Washingtonból, hogy Wilson elnök állapota ismét rosszabbra fordult. Az elnököt, ki újabban már hivatalos ügyeket is intézett, idegyöngeség fogta el és kénytelen szobáját őrizni. A lap e tudósításhoz hozzátesszi, hogy Wilson idegajának felújulása kétségtelenül Lansing lemondására és azt megelőző izgalmaakra vezethető vissza, melyeket súlyosított az a körülmény, hogy a napokban Polk államtitkár is lemondott. Polk és Colby között ugyanis súlyos nézeteltérések voltak amiatt, hogy az angol külügy kormány fel akarja venni a diplomáciai viszonyt Szovjet-Oroszországgal.

A kínai irás alkonya

Páris, márc. 8. Pekingből táviratozzák, hogy a kínai kormány az európai civilizált népekhez való idomodás céljából elrendelte az ékírás egyszerűsítését, még pedig úgy, hogy új abécét vezetett be, amely az írásjelek ezrei helyett mindössze 39 betűből áll.

Német közeledés Magyarországhoz

Berlin, márc. 7. A „Germania“ című berlini lap hosszabb cikkben foglalkozik Magyarország mai helyzetével, s a következőket írja: Magyarország annyira bővében van az életakárnak és főként a termelés lehetőségének, hogy a rossz béke ellenére is szebb élet vár rá, mint valamennyi más, belső zavaroktól szétéptett és zilált országra. Most azonban kezdetben erős és tehető segítőkézre van szüksége, amely ismét megindítja a gazdasági élet gépezetét. Nem vagyunk olyan merészek, hogy azt higgyük: ha Németország lenne az a segítő, nyomban megindulhatna a termelés munkája. A magyar ember nem akar ajándékot, de bizonyos, hogy Németország segítségét, ha helyes formában ajánlják fel, nem utasítja vissza.

A tankok alkonya

London, márc. 8. A hadügyminiszterium a közlekedési eszközök szaporítása céljából elhatározta, hogy a minden időkhöz legfellelmetesebb acél koloszsusait teherautókká alakíttatja át. Egyelőre csak a hadi autókra vonatkozik.

HIREK

A Nemzeti Hadsereg fogadása

Közöltük tegnap, hogy a város kiürítése a legközelebbi napokban meg fog történni. Természetes dolog, hogy a magyar hadsereg fogadásának az idők történelmi jelentőségéhez mérten impozánsnak, lelkesnek és feledhetetlennek kell lennie.

Debrecen polgármestere tegnap délelőttre érkezőt hívtat össze a városháza közgyűlési termébe azon a címen, hogy az a fogadtatás föltött eszmecserét folytasson.

Az érkezőt összeállításából és vezető szövegeiből megdöbbentően világított ki, hogy a város vezetősége még mindig nem velt tudomást az ország uralkodó hangulatáról, politikai iránnyáról, és mint az idétlen strucc, homokba dugja a fejét. Összeterelt egy csomó együvé nem való embert, talán hogy próbát tartson a letűnt korok apathikus nemtörődömségéből. Az elnök polgármesternek a lélekemelő aktus számára nincs érdemesebb programmötlete, mint hogy a házipénztár terhére tartjuk jól paszuliyal a szép magyar leventéket.

Mint érteülünk, a Nemzeti Hadsereg méltó ünneplését az Arany János Társaság fogja rendezni.

Az Országos Kisgazda- és Földmivesspart debreceni szervezőbizottsága felkéri a lelkes, tanítói, tanári és tisztviselői kar azon tagjait, kik Magyarország jövő boldogulását és felépítését mezdőgazdasági alapon vélik megvalósíthatónak és a párt programján állva, szándékukban van ezen pártot támogatni, hogy a párt szervezőbizottságával érintkezésbe lépni sziveskedjenek.

Egy nap a hazáért. A március elsején a haza tömérdek nélkülözöje, ügyefogyottja és hazatlanja részére Budapestent tartott gyűjtés nem várt kedvező eredménnyel végződött. — Az Országos Gyűjtőbizottság elhatározta, hogy a magyar szabadság ünnepén, március 15-én az egész országban megismétli a gyűjtést és felhívást tesz közre, hogy minden 16 éven felüli lakos napi keresetének 2 százalékát, évi lakberének 1 százalékát adja a haza oltárára. — Minden üzlet, üzem, gyár és vállalat napi bruttó bevételeinek 1 százalékát áldozza fel az ország szűkölködőinek.

Az entente-missiók érkezése. Mint érteülünk, a román megszállás alul felszabaduló, tisztántuli területekre két entente-missió jött. Az egyiket *Forter* angol őrnagy, a másikat *Berthou* francia ezredes vezeti. A két bizottságban angol, francia, olasz tisztak vesznek részt a román és a magyar hadsereg vezérkarának képviselőivel. Az egyik bizottság Nyiregyháza, a másik Debrecenben fog működni.

Engedély a cukorpótló forgalomba hozatalára. Az általános cukorhiányra utalással Molnár László gyógyszerész és társa engedélyt kértek az általuk előállítandó cukorpótló forgalomba hozatalára. A szer vegyvizsgálatát dr Sztankay Aba gyógyszerész chemiai laboratóriuma eszközölte és megállapította, hogy a cukorpótló cukorból és sacharinnál áll, s miután a főorvos szakvéleménye szerint ez nem káros az emberi szervezetre, engedélyezhetőnek véleményezte a cukorpótlót. A polgármester ennek alapján megengedte a cukorpótló forgalomba hozatalát. Ter mézetesen az engedélyezés csak ideiglenes, mert a pénzügyminiszter fog dönteni véglegesen, ha meglesz az összeköttetés a fővárossal.

A magyar hadsereg bevonulása. A magyar nemzeti hadsereg előreláthatóan csütörtökön délelőtt érkezik Debrecenbe a Hatvan-utca felől s hivatalos fogadtatása a Piac téren lesz, ahol a tegnap este megérkezett antantbizottság a román katonasággal együtt fogadja és a várost neki átadja. Tegnap délelőtt a városházán érkezőt volt ez ügyben.

Vetőmagot a gazdáknak. A vármegye gazdái részére szükséges vetőmag biztosítására az alispán megtele a szükséges intézkedéseket. A malmok vámkeresményeiből az árpát a vetőmagszükséglet fedezésére kötelelte. Tengeri vetőmagot pedig kölcsön kapnak a gazdák onnan, ahol van és a kölcsön magot természetben fogják visszaadni. A fő, hogy az idén ne legyen bevetetlen föld a megye területén.

Romlott tengeriből szesz. Török Sándor hajduböszörményi kisgazda és társai folyamodtak az alispánhoz, hogy megromlott tengeri készletükből szeszt főzhessenek. A kérelem nagyon méltányos, mert a gazdák ugyanis rettenetes károkat szenvedtek és a kisüst meg-hagyása némi kártalálást jelentene részükre.

Csehország új alkotmánya. A Csehországi lapok egyértelműen állást foglaltak amellett, hogy a nemzetgyűlés folytatódagos ütésben tárgyalja le az új alkotmánytervezetet. E célból reggel 8-tól éjfélig legyen együtt a nemzetgyűlés és megszakitás nélkül tárgyalja le Csehország új alkotmányát. A tervezet szerint a köztársaság elnökét a képviselőház és a szenátus együttesen választja meg hét évre, de egymásután legfeljebb kétszer. *Massaryk* elnöknek megválasztása azonban a cseh köztársaság létesítése körül kifejtett rendkívüli értékes munkálkodására való lekitettelle — egész életére szól.

Csaló kereskedőség. Bock Béla kereskedőség állott ma a törvényszék büntetőtanácsa előtt. Bock 1919 október hónap óta állás nélkül lézengett és úgy igyekezett megélni, hogy több debreceni papirkereskedő megbízásából Pestre utaztatott árubeszerzés céljából. Ezeket is becsapta több ezer korona erejéig. Későbbben egy lányának házasságot ígéri — el is jegyezte s tőle is elsikkasztott egy aranygyűrűt és egy aranyórát. dr. Baróthy államügyész 6 rendbeli csalás és 3 rendbeli sikkszásás büntette miatt emelt ellene vádat. A büntetőtanács 1 évi börtönrre mint fő és 240 koronára mint mellék büntetésre ítélte. Vádlott megnyugodott az ítéletben. — **Talvaj cselédeleány.** Gombos Julianna nevű cselédeleányt, aki dr Tervey Tamástól, mig nála lakott, több apróbb tárgyat ellopott, a törvényszék 1 havi fogházra ítélte. A vádlott enyhítésért, az államügyész súlyosbbitásért felebbezett.

Köszönetnyilvánítás. Sebzett szívünk őszinte rokonelei: jó barátok, pályatársak, szomszédok és ismerősök, — kik drága Attilának temetésén és gyászmiséjén megjelentek s tájdat munkban vigasztaltak — fogadják köszönetünket. A temetés rendezéséért Fehértói intézete dicsérelt elismerést érdemel. Debrecen, 1920 március 9. Dr Tuster Ignác és családja.

Közszemlén a közuli költségvetés. Debrecen sz. kir. város törvényhatósága 1920. évi közuti költségeloirányzata a közigazgatási bizottság 242—1920. Kb. számú határozatával letárgyalatott és megállapított. Ezen közuti költségeloirányzat az 1890. I. t.-c. 22. §-a alapján 1920 március hó 10-ik napjától kezdődőleg a polgármesteri titkári hivatalban (Városház emelet 4. sz.) 15 napi közszemlére lesz kiteve, azalatt azt bárki megtekintheti és ellene felszólamlást adhat be. Esetleges beadandó felszólamlások 1920 március hó 25-én déli 12 óráig adhatók be a polgármesteri titkári hivatalban.

Adományok. A debreceni ref. kollégium megsegítésére a kollégium gazdasági tanácsának elnöke, Márk Endre kezeihez a következő adományok folytak be: Monstre zenekar tagjai 136 K, Korzó drogueria 100 K, N. N. 50 K, Engel László 500 K, utóbbi egyuttal 10 éven egyenként 200 koronát ajánlott, Molnár Ferenc 200 K, Debreceni Jenő 500 K, Világítási árambírság 100 K, dr Csáthy Dezső 400 K, Mandel József 100 K, Berger Ede 100 K, N. N. 100 K, Papp Sándor, Molnár Imre, Kovács József vállalkozó 50—50, Kálmán Lajos tanácsbíró 200 K.

Árverés városi házakra. A város által eladni szándékolt házakra beérkezett zárt ajánlatokat márc. 23-án bontja fel a kiküldött bizottság és ugyanakkor tartják meg azokra a szóbeli árverést is.

Felvétel a községi kötelekbe. A városi tanács felvette a községi kötelekbe Goldstein Ignác bérlet 10.000, Nemes István pályát 200, Weisz Ferenc vasöntöde tulajdonost 10.000, Blasz Vilmos bórkereskedőt 4000, Bernath József kereskedőt 500 korona díj lefizetése ellenében. Elutasította a tanács Nagy Márton, Krausz Sámueit és Rác Jánost.

Rendőri hírek. *Kifosztott vasuti kocsi.* Varga Dániel M. A. V. váltókezelőt Bikszádról Hosszupályiba helyezték. A debreceni állomáson a butorait szállító egyik kocsit ismeretlen tettesek feltörték, mnek következtében 2000 koronányi kárt szenvedett. A nyomozás folyik. — *Feltört padlás.* ifju Kovács Jánosné Deák Ferenc u. 10. sz. alatti lakos panaszt tett, hogy padlását ismeretlen tettes feltörte és 1500 K értékű fehérműt ellopott. A nyomozást megindították. — *Internálták a kamara titkárt.* A proletár-diktatura alatt élénk szerepet játszott. Radó Rezső dr iparkamarai titkárt és Boruss Mihály fogalmazót a rendőrség lakásokon internálta.

Alföldy Károly tánciskolájában a tavaszi tanfolyam március hó 10-én kezdődik. Beiratkozások Péterfia-u. 2. sz.

Bélye, gyűjtők figyelmébe. Igen nagy választékú készlet áll a bélyegyűjtők rendelkezésére. Antalfynál Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Fejletlen, gyöngé és hibás testtartású gyermekeket svéd-tornára tanítok. Jelentkezés: a reáliskola tornatermében naponta 5 től fél 6-ig.

Legrosszabb nyakkendőit is ujjá alakítják Péterfia-utca 53 alatt, udvarban balra.

Schuster Ferenc fogászati műterme Vár-u. 11

SZÍNHÁZ
Rovatvezető: ZIVUSKA JENŐ dr.

CSOKONAI SZÍNHÁZ:
Szerda, C) bérlet, „Dollárkirályné”.
Csütörtök, A) bérlet, „Dollárkirályné”.
Péntek, B) bérlet, „Betárkendője” népszimű.

Szombat, C) bérlet, „Nagy mama” vigjáték.
Vasárnap délután, „Falurosza” népszimű.
Este, „Dollárkirályné” operett.

VIGSZÍNHÁZ:
Szerda, „Vissza” szimű bemutató.
Csütörtök, „Vissza” szimű.
Péntek, „Vissza” szimű.
Szombat, „Dollárkirályné” operett.
Vasárnap, délután, „Heidelbergi diákélet” vigjáték. Este, „Vasgyáros” szimű.

(Színházak és mozgósínházak jelentése)
* A Vigszínház bemutatója. Ma kerül bemutatóra a Vigszínházban Loránt József hírlapíró sziműve a „Vissza!” melyre nagy előkészületek mellett folytak a próbák László Gyula rendező vezetése mellett. A főszerepeket Honthy Hanna, Egyed Lenke, Székely Zizi, Váradi, Szigeti Jenő és Bihari László játsszák.

* Dollárkirálynő, operett ma kerül színre C) bérletben a Csokonai színházban.

* Előkészületen. Tekintettel a közel napokban várható eseményekre, a szintársulat próbákat tart a Bánk-bán és a Szigetvári vértanúk magyar történelmi drámákból, továbbá a Hunyadi László operából és a Cigánybáró. János vitéz nagy operettekből.

* Tatjana, dráma 4 felvonáshán az orosz életről — Mia May főszereplésével és a Gyorsházasság című 3 felvonásos vigjátékot sikerült ujja megszerezni és közkívánatra ma és holnap mutatja be az Apollo. Előadások 6 és 8 óraker.

* Pick és Pock táncoktató az Arany Bika mozivarietében.

SPORT

Labdatávrugó verseny. Vasárnap délután 3 órai kezdettel rendezi a Debreceni Sport Hírlap labdatávrugó versenyét.

Értesitem a DEAC football játékosait, hogy szerdán délután 3 óraker kétkapus tréningre övtenlenül megjelenni sziveskedjenek. — Az intézőség.

Kiadja:
MAGYAR NEMZETI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ-VALLALAT RÉSZVEJNYTÁRSASÁG.
E számért a főszerkesztő felelős.

Péterfián
csinos családi ház 5 szobás lakással eladó Dezső László irodája Maróthy-utca 19. szám.

APOLLO
Szerda Nordisk műsor Csütörtök
Mia May főszereplésével
TATJANA
Dráma az orosz életről 4 felvonás.
Gyors házasság
Vigjáték 3 felvonásban.
Előadások 6 és 8 óraker.

Debreceni Gazdák Bankja Részvejenytársaság
Kossuth-u. 17. sz. Elnökséket folyósít házakra, földkekre és értékpapirokra. Betéteket elfogad a betétek után kamatot ad. Értékpapírokat vásárol és elad. Elfogad értékeket mezdőzés céljából és bérbead (safa deponit) páncel-rekeszeket. Takarékpénztár és bankiglyekek minden ágazataval foglalkozik. Feleknek minden pénzügyi műveletnél rendelkezésre áll.

2465—3354—3826—4218—1920.

Árverési hirdetemény
A város tulajdonát képező Simonffy-utca 2. sz. ház eladása tárgyában nyilvános szóbeli árverés tartatik s fogadtatására határidőül folyó év március hó 16. napjának d. e. 10 órája a Városháza I. em. 19. sz. szobájába kitűzetik.

Árverelni szándékozók tartoznak az 1.760.000 K kikiáltási ár 10 százalékát 176.000— koronát bánatpénzüll letenni.

Az árverési feltételek a városi számvevői hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők.
Debrecen, 1920 március 4.
A VÁROSI TANÁCS.

Forgách István
műorás mester Bádogos-u. 4.

KISS FERENCZ
női szabó Piac-utca 56. szám.
Izléses munkát jutányosan készít

KOROS SÁNDOR
férfi-szabó üzletében Piac-u. 69. sz.
! saját készítésű elegáns férfi öltönyök kaphatók.

Blattner József Csapó-u. 1
üvegezési és képkerevezési vállalata titkrok és kész ablakok nagy raktára.

Iparosok, Gazdálkodók és Építetők!!!

A Szalvator barakkok lebontásából kikerült anyagok u. m. deszka, faajtók, ablakok, téglá, beton-lépcsők, tetőfedő lemez, sodronyszeg stb. kint a helyszínen délelőtt 8 órától délután 4 óráig jutányos áron kapható.

Szabászati tanfolyamra tanítványok felvételnek.

Jezernicskiné Bogdányi Róza ipari tech. végzett női szabó Miklós-u. 43.
Készíték női ruhákat fehérműmeket, fiuruhát

Családi ház
Hatvan-utca elején 7 szobás udvari lakás istálló, kocsiszín, külön udvarral eladó Dezső László irodája, Maróthy-utca 19.

Bauertelepen
2 szobás csinos családi ház nagy udvarral május 1-ig költözésre eladó Dezső L. irodája Maróthy 19

Akác és Tölgyfát
minden mennyiségben házhoz szállítok ölenként és aprítva métermázsánként

Polyánszky Orest
tűzifakereskedő
Miklós-utca végén, Szoboszlói-ut 1 és Piac-utca 58. szám.